



В Новомосковске перед судом предстанет инженер завода по обвинению в нарушении требований охраны труда



Следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении ведущего инженера ремонтно-механической службы цеха по производству керамического кирпича новомосковского завода. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в сентябре текущего года наладчик оборудования, по указанию обвиняемого-своего начальника, выполнял работы по демонтажу гидромuffты электродвигателя привода ковшей экскаватора. При нахождении работника в непосредственной близости от механизма без средств индивидуальной защиты, произошло резкое включение электродвигателя, одна из деталей оторвалась и травмировала мужчину в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

область головы.

Пострадавший получил телесные повреждения, несовместимые с жизнью.

Следователем следственного отдела по г. Новомосковску проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, установлен и допрошен круг свидетелей, проведены проверки показаний на месте, в том числе, судебные экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами полностью подтвердили вину фигуранта в совершенном преступлении.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1748173>